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本製品を分解、修理または改造した場合、 
保証対象外となります。 
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テレビジョンに接続するコードやケーブルを引っ掛けてつまず（躓）いたり，引っ張ったり，つか 
（掴）んだりしないように必ず配置する。 

決して，テレビジョンの上やテレビジョンの置かれている家具の上に，子供がよじ登りたくなるよう 
なもの（玩具やリモコンなど）を置かない。 
既存のテレビジョンを使い続ける又は再配置する場合にも，上記と同じ事項を適用することを推奨し 
ます。 
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1 AV入力端子  
2 HDMI 端子（HDMI 1ARC入力端子） 
3 ヘッドホン端子  
4 USB端子 
5 デジタル音声出力端子（光） 
6 LAN端子 
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1. 送信部 
本機へ信号を送信します。 

2. マイク 
Google アシスタント機能用のマイクです。 

3. インジケータライト 
Google アシスタント機能の状態を表示します。
赤色点灯しているときに、音声入力ができます。 
電池の残量が少なくなると5回点滅します。 

4.     電源ボタン 
本機の電源を「入」「切」します。*

5.     入力切換ボタン 
入力切換画面を表示します。 

6.     サブメニューボタン
サブメニュー画面を表示します。 

7.     字幕ボタン 
字幕の表示/非表示を切り換えます。 

8.     表示ボタン 
表示している画面の情報を表示します。 

9.     Google アシスタントボタン 
Google アシスタント機能を起動し、音声入力ができるようにな
ります。 

10.    Google アカウントボタン 
Google アカウントの変更/登録をします。 

11.    設定ボタン 
設定メニューを表示します。 

12.    方向ボタン (            )  
画面上のカーソルを操作したりメニューの項目を選択します。 

13.    決定ボタン 
メニュー画面など方向ボタンで選択した（選択してある）項目を
決定します。 

14.    戻るボタン 
メニュー画面を表示しているときに、1つ前の画面に戻ります。 

15.    ホームボタン 
ホーム画面に戻ります。 

16.
ボタンを押すだけで、お気に入りのテレビアプリを起動したり、
特定の操作を実行したりできます。 

17.     音量＋／－ボタン 
音量を大きくしたり、小さくしたりします。*

18.     スキップ＋／－ボタン 
次に送ったり、戻したりします。*

19.     Live TV 

20.    消音ボタン 
音声を一時的に消音にします。もう一度押すと消音を解除しま
す。 

21.    ダイレクトボタン 
ボタンに設定されているアプリを直接開くことができます。 

NETFLIX    : NETFLIX 
YouTube    : YouTube TV  
Prime Video : Amazon Prime Video  

22.     Apps 
インストールされているすべてのアプリケーションを表示する。 

23.     USB 
USBモードに切り替える。 

24.     Free hotkey 
アプリショートカットまたはシステム機能ショートカットとして
カスタマイズできます。 
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*リモコンの正式認証型番：GTU.JP-BP.19.A-BBT-CHIQ(6368) 

ライブ TVチャンネルへのアクセス（本機では機能しません）。 

点字 

点字 

点字 
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リモコンで操作できる範囲
リモコンの操作は、本体前面にあるリモコン受光部の
正面から約5メートル、左右30°の範囲でお使いくだ
さい。

お願い
リモコンとリモコン受光部の間に障害物を置かないで• 
ください。
Googleアシスタント機能を利用するには、本機とリモコ• 
ンのペアリング作業が必要です。 30°30°

約5ｍ

リモコン
受光部
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ネジ

スタンド

柔らかい
布など

右図を参照して、本体にスタンドを差し込み、付属の 
固定ネジ 4本  で固定する

台などの平らなものの上に 
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ネジ穴寸法： 200 mm×200 mm（VESA規格）
耐荷重： 2.2 kg以上
取り付けネジ： 上：M4 × 10 mm × 2本

下：M4 × 10 mm × 2本

ネジ穴寸法：200 mm×200 mm（VESA規格）
耐荷重：3.5 kg以上
取り付けネジ： 上：M6 × 10 mm × 2本

下：M6 × 10 mm × 2本

ネジ穴寸法：200 mm×200 mm（VESA規格）
耐荷重：4.8 kg以上
取り付けネジ： 上：M6 × 10 mm × 2本

下：M6 × 10 mm × 2本

JL24M10GP

JL32M10S

JL40M10S
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日本語

English

ようこそ
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言語を設定する
使用する言語を設定します。
• 方向ボタンで選択、  決定ボタンを押してく
ださい。

※ 「日本語」に設定することを前提にこの取扱説明
書を作成・解説しています。

GoogleTVとベーシックテレビの設定を選択する
GoogleTV• は本機でできる機能はすべて利用でき
ます。
ベーシックテレビ• は、一般的な液晶ディスプレイ機
能の利用となり、アプリの追加、音声での検索や操
作（Googleアシスタント機能）など使用できませ
ん。液晶ディスプレイ機能を必要とし、お急ぎで設
定を終えたい場合こちらを選択してください（あと
からでもGoogleTVに変更することは可能です）。

※ GoogleTVに設定したことを前提にこの取扱説
明書を作成・解説しています。

1 リモコンのペアリングをする
画面上に出てくる、 戻るボタンと 音量－ボタン
を同時に押して、ペアリングをしてください。
成功すると、画面上側中央に マークが表示され
ます。

2

2
3
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ログイン
お客様のGoogleアカウントを使用

メールアドレスまたは電話番号

メールアドレスを忘れた場合

1 ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ ０
a b c d e f g h i j
k l m n o p q r s t
u？123 v w x y z # @ _ -

▶

▶ ␣ 、 .
×

次へ

ネットワークを変更

有線 LANを使って接続

1 ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ ０
a b c d e f g h i j
kあい l m n o p q r s t
u？123 v w x y z # @ _ -

▶

▶ ␣ 、 .

XXXXXのパスワードを
入力してください
続行するには　を選択してください。

□パスワードを表示しない

×

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

Wi-Fi ネットワークの選択

ネットワーク接続を設定する
それぞれあとで設定・設定しなおすこともできます。

a イーサネット接続をしていると、「有線LANを使って接
続」と表示される
そのまま有線LAN（イーサネット）で接続する場合は• 
「次へ」を選択します。
無線LANを接続する場合は、「ネットワークを変更」• 
を選択すると、手順4bの表示が出ます。

b イーサネット接続をしていないと、「Wi-Fiネットワーク
の選択」と表示される
接続したいWi-Fi ネットワーク（SSID）を選択して
ください。

Wi-Fiネットワークを選択すると、「《Wi-Fiネットワーク
名》のパスワードを入力してください」と表示されるの
でパスワードを入力する
画面上に表示されるキーボードを使用して入力してく
ださい（USB接続したキーボードも使用できます）。
SSIDとパスワードは、特別に設定しなおしていない• 
場合、無線LANのルーターに記載されていますの
で、確認してください。

Google のログイン設定する
Google のアカウント (Gmail などで使用するアカ
ウント )をお持ちの場合は、「ログイン」を押します。
※ お持ちでない場合でも、次の画面でアカウント設
定をすることができます。

a

b

b

ホーム

販売店

テレビモードを選択
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

テレビモードを設定する
通常「ホーム」を選択してください。

Googleアカウント登録方法を選択する
本機のスマート機能を使用するにはGoogleアカウ
ント（登録名）が必要です。
お手持ちのスマートフォンを使用して登録する場• 
合は、画面の指示に従ってGoogleHomeアプリ
をダウンロードして設定してください。
このまま付属のリモコンで登録するには、•  方向
ボタンで下へ移動し、「リモコンで設定を続ける」
を選択し、  決定ボタンを押してください。

※ 以下、スマートフォンをお持ちでない場合を想定
し、リモコンでの操作を前提にこの取扱説明書を
作成・解説しています。

3 4

4
5

5

5

5

5

5

6 6
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Googleサービスの画面が出るのでよく読み、「同意
する」を押す
画面に従って、Googleアシスタントの各種設定
をします。

表示される「ネットワークのプライバシーポリシー」、
「免責事項」などを読んでそれぞれ「同意する」を押す

同意する
ネットワークのプライバシーポリシー

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

〇〇サービスの選択

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇

〇〇〇〇〇〇

国 アメリカ合衆国

カナダ

アイスランド

アイルランド

アゼルバイジャン

アフガニスタン使用する国を設定する
使用する国を設定します。
• 方向ボタンで選択、  決定ボタンを押してく
ださい。

11
11

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
〇〇〇〇〇

0％完了

12 GoogleTVの設定

GoogleTVの設定が始まります。

多少時間がかかります。

12

もっと見る

利用規約

Pｌay 利用規約

プライバシーポリシー

XXXXXX様

XXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXX

利用規約画面が出るので、よく読んで「もっと見る」
を押す

「もっと見る」を選択すると、「同意する」が表示さ
れるので、「同意する」を押す。

Googleアカウント名・パスワードを入力してください

Googleアカウントをお持ちでない場合は、
 戻るボタンを押すとキーボードが隠れますので、

「アカウントを作成」を選択してください。
Googleアカウント作成画面になります。詳細を入
力してアカウントを作成してください。
※ ここで作成したアカウントとパスワードは大切な
ものですから、メモして残しておき、他人には教
えないでください。

6 7

7

8

動画配信サービスの選択をする

9

9

10

10
選択したアプリはGoogle アカウントにログインし 
た際のおすすめの選定に使用されます（選択するに 
はチェックマークを付けます・再度押すとチャック 
マークが外れます）。 
「確認」を押すと、選択したアプリがインストール 
されます。 
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おすすめ 映画 番組

〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇

あなたへのおすすめ

アプリ

アプリ ライブラリ

XX月XX日（□）

12：00

ホーム画面の操作のしかた
ホーム画面からアプリを選択して動作させたり、設定を
変更したり、新しいアプリをインストールしたりすること
ができます。
ホーム画面のデザインはOSのバージョンアップなどに
より変更される可能性があります。

1  方向ボタンで項目を選択する

2 選択した項目でまちがいないときは、  決定ボタ
ンで確定させる

3 ひとつ前の選択画面に戻るときは、  戻るボタンを
押す
内容によって戻ることができない項目もあります。
※  戻るボタンと  左方向ボタンは違います。

4 おすすめ番組の各プレビューを選択すると、アプリが
立ち上がる
前もってアプリを立ち上げて会員登録など済ま
せておくと、スムーズに観ることができます。

5 ホーム画面に戻るときは ホームボタンを押す

 9

 1 Googleアカウント
   Googleアカウントボタンを押した

ときと同じ
 2 おすすめ
 3 映画
 4 番組
 5 アプリ画面
   アプリのインストールや動作をさせる

ことができます
 6 ライブラリ
   保存してあるファイルを観ることがで

きます
 7 検索
  文字入力や音声で検索を行なえます
 8 設定
  設定ボタンを押したときと同じ
 9 アプリ
   インストールされているアプリが表示

されています

《ホーム画面の例》
 1 2 3 4 5 6 7 8 
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XXXXXXX XXXXXXXX

移動

開く

詳細を表示

XXXXXXX XXXXXXXX
XXXXXXX XXXXXXXXXXXX ツール・ 3+ 3 歳以上

4.3

開く アンインストール

XXXXXXX XXXXXXXX

広告を含む

アプリのスクリーンショット

XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX 
XXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXXXXX XX

アプリの追加（インストール）
本機に初めから搭載されているアプリ以外に、アプリ画面
からアプリをダウンロードして使用することができます。
Googleアシスタント（音声検索）機能を使用するにはリモ
コンをペアリングする必要があります

1 アプリ画面を選択する
 方向ボタンでカーソルを「アプリ」に移動させて

ください。

2 アプリ画面からアプリを探す
カーソルを下に移動させると、メニューが「アプリ（既
にインストール済のもの）」「検索」「アプリのカテゴ
リ」.....に変わります。
「検索」でアプリ名を入力して検索することができます。
　 アプリによっては、本機ではインストールできな
い場合や、正しく動作しない場合があります。

「アプリのカテゴリ」でカテゴリ別にアプリを探すことが
できます。例えば音楽＆オーディオのカテゴリで音楽ア
プリを探すことができます。

下には、おすすめのアプリが並んでいます。

3 アプリを選択すると、そのアプリの情報が表示される
のでよく読み、インストールするときはインストールボ
タンを押す
インストールするのに支払が必要なアプリもあり
ます。画面の指示にしたがって手続きを完了してく
ださい。
アプリによっては外部機器（コントローラなど）の
接続が必要なものもあります。

アプリの削除（アンインストール）
使用しなくなったアプリを削除することができます。

1 アプリを選択し、  サブメニューボタンを押す
メニューが表示されます。

2 「詳細を表示」を選び、  決定ボタンを押す

3 「アンインストール」を選び、  決定ボタンを押す

「詳細を表示」が表示されない場合、現在削除すること
ができません。

 。
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おすすめ 映画 番組

〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇

人気の番組

テレビドラマ番組

〇〇〇
〇〇〇

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇

アプリ ライブラリ

4月25日（火）

14：45
〇〇月〇〇日（〇）

〇〇：〇〇

スクリーンセー.. 入力

画像

Wi-Fi ユーザー補助

お子様用プロフィールの設定

すべて削去

お気に入りのアプリと
コンテンツでお子様専用の
スペースを作成します

サウンド

設定

おすすめ

全部設定

デバイス名の設定

この名前は、スマートフォンからの写真や動画など
をキャストるるときに使用します

チャンネルと入力
チャンネルと外部入力

ディスプレイとサウンド
画像、画面、サウンド

ネットワークとインターネット

アカウントとログイン

ＸＸＸＸＸＸＸ

おすすめ

次のように言ってみてください

視聴するコンテンツを探しましょう

映画

映画、番組アプリなどを検索できます

番組 アプリ ライブラリ

NHKラジオニ
ュースのポッド
キャストを流し
て

ドキュメンタリー映画

ヨガの動画を表示去年の主演女優賞は？ 電気をオフにして

恋愛映画 ヤクザ映画 怖い映画

おすすめ 映画 番組 アプリ ライブラリ

ライブラリは空です
テレビやスマートフォンなどで、購入、レンタル、
見たいものリストに追加したコンテンツが

表示されます。

設定メニュー

検索

ライブラリ
設定しているアカウントでレンタル・購入したコンテンツがこ
こに表示されます。

映画・番組アプリなど検索する
文字入力または Googleアシスタントボタンを押してペ
アリングしたリモコンのマイクに話しかけると、検索するこ
とができます。

様々な設定
使いかたに合った設定にすることができます。
画面のデザインはOSのバージョンアップなどにより変
更される可能性があります。

1 ホーム画面から  方向ボタン右で設定メニュ－ま
でカーソルを移動、もしくはリモコンの 設定ボ
タンを押す
画面右側にメニューが表示されます。
ここで表示されている、スクリーンセーバー、入力、画
像、サウンド、Wi-Fi、ユーザー補助は、それぞれのボタン
を押すことにより、設定メニューに入らなくても設定す
ることができます。

2 決定ボタンを押すと設定メニューが表示される
ので、内容を選択して設定する

 方向ボタン上下で選択し、  方向ボタン右または
 決定ボタンでさらに詳細な内容を表示することがで

きます。

3 設定したあとは、  戻るボタン・  方向ボタン左
で1段階ずつ戻る、もしくは  ホームボタンを押し
てホーム画面に戻る
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入力切換をする
本機の外部入力端子（AV入力、HDMI 入力）に接続• 
したビデオやDVD・ブルーレイディスクプレーヤー/
レコーダーなどの再生番組を見たり、ゲーム機を接続
して楽しむ場合は、以下の操作をします。
機器の接続については、「映像機器・音響機器の接続」• 

1 使用する外部機器の電源を入れる

2  入力切換ボタンを押す
 入力切換ボタンを押すと画面 に入力切換画面

が表示されます。

3  方向ボタンで上下方向に移動し、接続している
端子を選んで  決定ボタンを押す
接続する機器によって名称が変更になることが• 
あります。
ARC対応機器は、HDMI2端子に接続してくだ• 
さい。他の端子はARCに対応していません

4 接続した機器を操作する
対応している入力信号でも、映像が正しく表示• 
されないことがあります。
HDR機能について

HDR（ハイダイナミックレンジ）対応機器から
HDR10規格の映像が入力されると、自動的にHDR
モードになります。

HDR対応機器との接続には、18Gbps以上• 
に対応したハイスピードHDMIケーブルを使
用してください。
HDRモードに切り換わると、画面左上に• 
「HDR」と表示されます。
ケーブルや接続機器の相性によってはHDRに• 
切り換わらないことがあります。

   をご覧ください。

入力
Google TV
ホーム

AV

HDMI2

HDMI3

スリープタイマーを使う
スリープタイマーを設定すると、設定時間後に電源が切れ
て、「スタンバイ」の状態になり、設定はOFFに戻ります。

1  設定ボタンを押して、設定メニューを表示させ、
「システム」を 方向ボタンで選び、  決定ボタン
を押す

2

方向ボタンで、電源を「切」にするまでの時間を
選んで  決定ボタンを押す

3

4

 省エネ設定をする
省エネに関するさまざまな設定をすることができます。

1  設定ボタンを押して、設定メニューを表示させ、
「システム」を 方向ボタンで選び、  決定ボタン
を押す

2

3 各項目を 方向ボタンで選び、  決定ボタンを押す
電源オン時の画面
　 本機の電源を入れたときに表示する画面を設定
します。

　 無操作状態で設定した時間が経過したとき、電源
が切れてスタンバイになります。

　　設定を「なし」にするまで繰り返し動作します。
　 設定した時間が経過したとき、電源が切れてスタンバ
イになります。設定を「OFF」にするまで繰り返し動作
します。

　 電源が切れてスタンバイになったときに、電源ラン
プを消灯させることができます。

4 設定後、  戻るボタンを何回か押して元の画面に
戻す

右 

ボタンを押す 

 決定ボタンを押す 

ボタンを押す 

電源の ON と OFF のスケジュール 

詳細設定 

スタンバイ ライト 

HDMI1(ARC)

入力設定 

「電源と省工ネ設定」を   方向ボタンで選び、  決定 

「電源と省工ネ設定」を   方向ボタンで選び、  決定 

「省エネツール」を   方向ボタンで選び、 

メッセージが表示されるた 
め、キャンセルする場合は、決定ボタンを押し 
てください。 

スタンバイになると 
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Googleアシスタントのペアリング
Googleアシスタント機能を使用すると、声で操作する
ことができます。Googleアシスタント機能を使用する
にはリモコンをペアリングする必要があります。

1 右図のように、 戻るボタンと 音量－ボタンを
同時に長押しする
インジケータライトが赤色点滅を始めたら、ボタンか
ら手を離してください。

画面に「 」が表示されたらペアリング成功です。

※本体とリモコンの距離は短めで操作してください。

2 ペアリングが設定される

アシスタントボタンを長押ししてお話しください

YouTubeで「Cobra Kai」を見る YouTubeでサンサキッズTVを再生 YouTubeビデオを再生する現在地近くのピザ屋

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇

〇〇〇〇〇〇〇〇

〇〇〇〇

HDMI 1

3 検索画面などで ボタンを押す
Googleアシスタント機能が使用できるようになり
ます。

Bluetoothの設定
Bluetooth機器を接続して使用することができます。
「無線接続(Bluetooth/Wi-Fi)について」もお読みください。

1 設定メニューもしくは  設定ボタンを押して、
を選択する

2 接続したいBluetooth機器の電源を入れて接続でき
る状態にして、 を選択する
Bluetooth機器を検索します。

3 接続したいBluetooth機器の名前が表示された
ら、Bluetooth機器の名前を選択する
選択してしばらくすると、「Bluetoothペア設定リクエス
ト」画面が表示されるため、「ペア設定」を選択します。
接続したい機器が表示されない場合は、接続（ペアリン
グ）状態になっていないか、すでに他の機器に接続され
ている、または遠すぎるなどの可能性があります。

4 内に接続した機器名が
表示されていることを確認する

ご注意

スピーカーやヘッドホン機器などを接続した場合、音量に• 
ご注意ください。思いがけぬ大音量になっていることが
あります。

「リモコンとアクセサリー」 

「アクセサリーのペア設定」 

「リモコンとアクセサリー」 
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XXXXXX XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX メディア

エンタメ

並べ替え

アプリ

アプリやゲームを検索

アプリのカテゴリ

XXXX

音楽＆ディオ 動画プレーヤー＆エ
ディタ ツール ライフスタイル スポーツ ニ

00:42 02:42:33

USBメモリーの閲覧
音楽・画像・動画を記録したUSBメモリーをUSB端子
に接続すると、内容を閲覧・再生することができます。
「USBメモリーについて」もお読みください。

1 USB端子にUSBメモリーを接続する

2 「メディア」を起動する

3 「USBドライブ」を選択する

※本機はSDカードに対応していません。

4 ファイルを探す

上の「動画」 「音楽」を選択すると、同じフォルダ
内の選択したファイルのみ表示されます。
《アイコンの例》

 

 動画  音楽

5 閲覧したいファイルを選択すると表示・再生が始まる

 方向ボタン(    )と  決定ボタンで操作し
てください。
ファイルの種別によって再生される画面が変わります。

6 メディアを終えるには、 ホームボタンを押して
ホーム画面に戻す

メディアを終了させてからUSBメモリーを抜いてくだ
さい。

ご注意

ファイル再生中のUSBメモリーの抜き差しはしないでく• 
ださい。ファイル破損の原因になります。
ファイル種別は、拡張子によって分別されています。万一• 
適切ではない拡張子が付いたファイルを再生した場合、
異音発生によりスピーカーの破損の原因になります。
メディアのバージョンアップにより、画面のアイコンや操• 
作方法が変わることがあります。

USBメモリー
接続例

メディアを起動

XXXXXXXXXXXXXXXXX 11:11

00:00:20/ 00:40:46

《動画》

《音楽》

《画像》

「写真」

デバイス 

10 10

ALL 写真
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 設定ボタンで設定できる項目を示しています。
本機搭載のシステムがバージョンアップすると、設定できる項目・名前が変化することがあります。

設定   内容 

チャンネルと入力 

入力 入力の切り替え 入力切り替え画面を開きます。 

AV 入力切換画面での表示/非表示の選択、表示名の変更ができます

HDMI1 入力切換画面での表示/非表示の選択、表示名の変更ができます

HDMI2 入力切換画面での表示/非表示の選択、表示名の変更ができます

HDMI3 入力切換画面での表示/非表示の選択、表示名の変更ができます

消費者電子
制御（CEC）

グローパルな CEC コントロ
ール 

有効になっている場合、CEC を介してテレビと接続されたデパ
イスの相互操作が可能です。 

接続されたデバイスをテレビ
で OFF にすることを許可 

有効になっている場合、テレビの電源をオフにすると、テレビに
接続された CEC 対応のデバイスの電源もオフになります。 

接続されたデバイスでテレビ
を ON にすることを許可する

有効になっている場合、接続されたデバイスの電源をオンにする
と、そのデバイスが CEC 対応であれば、テレビの電源もオンに
なります。 

デイスプレイとサウンド 

画像 画像モード お好みや視聴する映像に合わせて画像モードを選べます 

バックライト お好みに合わせて画面の輝度レベルを調節できます 

明るさ お好みに合わせて見やすい明るさに調節できます 

コントラスト お好みに合わせてコントラストを調節できます 

彩度 お好みに合わせて色の濃さを調節できます 

色調 お好みに合わせて色合いを調節できます 

シャープネス お好みに合わせてシャープネスを調節できます 

詳細設定 画像OFF 画像を非表示にします 

色温度 色温度や赤緑青の色調をお好みに合わせて調節できます 

HDR (HDR 信号を受信しているとき)HDR のオン/オフを切り換えで
きます 

DNR 現在のフレームと前のフレームの違いを比較して、画像の動的な
ノイズポイントを特定し、ノイズを低減します 

MPEG NR 同じフレーム内の隣接するピクセルのデータを比較して、画像の
スタティックノイズポイントを特定し、ノイズを低減します 

最大ビビッド (HDR信号を受信していない状態で、画像モードを「映画」また
は「ゲーム」に設定 したとき)SDR 画像を HDR 表示に補正し
ます 

Adaptive Lumaの制御 画像信号の輝度レベルを自動的に調節します 

ローカル コントラストの制御 画像の明るさを調節して、コントラストを上げます 

ダイナミックカラープースタ

ー 

設定されたモードを使用することで、画面の色彩を強化し、色調

をより鮮明で明るくすることができます 
設定模式可用來增強螢幕的色彩，讓色調更清晰明亮 

DI フィルムモード フィルムソースの映像のとき、ラインごとの信号に補間してイン
ターレース効果やジャダーなどを改善します 
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設定   内容 

画像 詳細設定 ブルーストレッチ 画面をより白く見せるために青色の部分だけを強くします 

ガンマ お好みに合わせて映像の明暗のバランスを調節できます 

ゲームモード ゲームを楽しむときに遅延を短縮します 

PCモード PC信号に適した設定にします 

MJC 動画のフレーム補正を行ないます 

HDMI RGB レンジ 本機に接続された HDMI 機器から出力される色階調レンジを設
定します 

色空間 色の再現範囲を調節します 

カラーチューナー 色の設定を微調整できます 

選択した画像の色温度に基づいてホワイトバランスをカスタマ
イズできます 

デフォルトに戻す 画面設定を含めたすべての画像設定をリセットします 

画面 画面 画面サイズを、切り換えることができます※外部入力で映像信号
が入力されているとき 

サウンド サウンドスタイル お好みや視聴する映像に合わせてサウンドスタイルを選べます 

基本設定 バランス 左右のスピーカーの音量バランスを調節できます 

低音 低音をお好みに合わせて調節できます 

高音 高音をお好みに合わせて調節できます 

サウンド サラウンド ステレオ音声をサラウンドで再生できます 

イコライザーの詳細 お好みでイコライザーのレベルを調節できます 

音量の自動調整 入力間の大きな音量差を自動的に調節します 

ドルビーオーディオ処理 ドルビーオーディオ処理の設定を有効にできます 

Dolby Audio Processing settings ドルビーサウンドを設定する 

スピーカー ピーカーから音を出力するか設定できます 

スピーカーの遅延 Bluetooth スピーカー接続時、音の遅延を調節できます 

ダウンミックスモード サラウンド音声をステレオ音声にダウンミックスするか選択で
きます 

ダイアログ エンハンサー セリフを聴こえやすく調節できます 

デフォルトに戻す オーディオ出力設定を含めたすべての音声設定をリセットしま
す 

オーディオ出力 デジタル出力 デジタル音声出力のフォーマットを設定できます 

SPDIF ディレイ デジタル音声出力からの音声遅延を調節できます 

11 ポイント ホワイトバラン

ス補正
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設定   内容 

ネットワークとインターネット 

Wi-Fi Wi-Fi 接続を有効にします 

利用可能なネットワーク 現在利用できるWi-Fi を表示します 

新しいネットワークを追加 Wi-Fi ネットワークの名前を手動で入力して追加できます 

常にスキャン Wi-Fi がオフになっていても、Google の位置情報サービスと他
のアプリでネットワークをスキャンします 

アカウントとログイン 

プロフィールのロック アカウント設定をロックして設定を保護します 

サービス ログインしている Google アカウントでおすすめコンテンツの

選定に使用されるアプリケーションを設定できます 

コンテンツの設定 映画やテレビ番組を評価して、コンテンツのおすすめの表示精度

を上げることができます 

動画を自動再生する 番組と映画の予告編動画を自動的に再生するか設定します 

コンテンツの制限 特定のコンテンツがライブラリに表示されないように設定でき
ます 

支払いと購入 本機でコンテンツを購入する時の認証方法を設定できます 

Google アシスタント 音声操作のオン/オフや Google 検索の結果から「露骨な表現を
含む コンテンツ」を除外するなどの設定ができます 

アプリ専用モート ホーム画面でおすすめコンテンツや見たいものリストの機能を
非表示 にできます 

削除 アカウントを削除します  

アカウントを追加する 本機で使用するアカウントを追加できます 

子どもを追加 本機で使用する子どものアカウントを追加できます 

プライバシー 

位置情報 Google の位置情報サービスの設定ができます 

マイク マイクのアクセス設定を設定する 

カメラ カメラのアクセス設定を設定する 

使用状況と診断 デバイス、アプリ、Chromecast built-in の障害レポートや使

用状況データなどの診断情報を Google に自動的に送信するか
設定できます 

広告 広告 IDのリセット、削除ができます 

Google アシスタント 音声操作のオン/オフや Google 検索の結果から「露骨な表現を

含むコンテンツ」を除外するなどの設定ができます 

お支払いとご購入 本機でコンテンツを購入する時の認証方法を設定できます 

アップデートの管理 アプリのアップデートの確認や、アンインストールなどの設定が
できます 

アプリの権限 アプリケーションに割り当てられた権限が確認できます 

特別なアプリアクセス 特別な権限が必要なアプリケーションの確認や設定ができます 

 提供元不明なアプリのインストールを許可するか設定します セキュリティ 
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設定 内容 

アプリ 

アプリをすべて表示 各アプリケーションの表示、キャッシュの削除やアンインストー

ルなど の設定ができます 

アップデートの管理 アプリのアップデートの確認や、アンインストールなどの設定が

できます 

アプリの権限 アプリケーションに割り当てられた権限が確認できます 

特別なアプリアクセス 特別な権限が必要なアプリケーションの確認や設定ができます 

セキュリティ 提供元不明なアプリのインストールを許可するか設定します 

システム 

スクリーン セーバー 長時間操作されない場合、スクリーンセーバーが表示されます 

電源と省工ネ設定 工ネルギーモード これらの設定は、使用していないデバイスに影響を与えます 

省エネツール テレビの電源を切るタイマ-を設定し、節電します 

電源オン時の画面 本機の電源がオンになった時の画面を設定します 

電源の ON と OFF のスケジュール テレビの電源のオン/オフ時間を設定する 

詳細設定 設定インジケーターライト 

デバイス情報 システムアップデート ソフトウェアをアップデートします 

デバイス名 本機のデバイス名の表示、変更をすることができます 

リセット 出荷時設定にリセット お買い上げ時の設定に戻します 

ステータス ネットワーク、シリアル番号などの情報を表示します 

法的情報 ライセンス情報や規約を表示します 

モデル 本機のモデル名を表示します 

AndroidTV の OSバージョン 本機のOSのバージョンを表示します 

AndroidTV の OS セキュリティバッチレベ
ル 

Android のセキュリティを向上する目的でパッチ作業を実施し
た日付を表示します 

カーネルバージョン 本機のOSのカーネルバージョンを表示します 

AndroidTV の OSビルド 本機のOSのビルド番号を表示します 

Netflix ESN Netflix の端末番号を表示します 

ソフトウェア バージョン 本機のソフトウェアバージョンを表示します 

日付と時刻 日付と時刻の取得方法や表示形式を設定できます 

言語 本機の表示言語を設定します 

キーボード スクリーンキーボードの設定をします 

ストレージ 本機の内部ストレー ジ 、本機に接続している外部ストレージの

情報表示やUSBデバイスの取りはずしをします 

キャスト Wi-Fi に接続されているすべての Android デバイスに通知を表

示し、本機にキャストされているメディアの操作をそのデバイス
に許可します 

システム音 操作時のシステム音をオン/オフします 

再起動 本機を再起動します 
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設定   内容 

ユーザー補助 

TalkBack 画面にある文字（アイコンやボタンを含む）を読み上げたり、ア

プリを操作したり、点字や音声、キーボードでの入力によるコミ
ュニケーションを支援します 

テキスト読み上げ Google の音声サービスの設定をします 

テキストの大縮小 テキストのフォントの拡大縮小を設定する 

テキストを太字にする テキストを太字で表示するかどうか 

色補正 カラーモードを選択してカラー補正を行うことができます 

ユーザー補助のショートカット ユーザー補助機能のショートカットを有効にしている場合、戻る

ボタンと下ボタンの両方を 3 秒間押し続けると、選択したユー
ザー補助機能 (TalkBack/スイッチアクセス)が起動します 

キーボードのユーザー補助機能 対応が必要なメッセ-ジの表示時間を調整します 

スイッチアクセス 外付けのスイッチや外部キーボードを接続し、キーに操作を割り

当ててスイッチデバイスとして設定することで、タッチスクリー
ンの代わりにスイッチでAndroid デバイスを操作できます 
画面上の項目をスキャンして、各項目を順番にハイライト表示

し、目的の項目がハイライト表示されたらその項目を選択できま
す 

音声による説明 対応する映画や番組で画面に表示されている内容の説明が読み
上けられます 

字幕 字幕の設定をします。特定のアプリには適用されない場合があり
ます 

高コントラストテキスト 本機のフォントを見やすくする機能です 

リモコンとアクセサリ 

リモコンとアクセサリ リモコンや Bluetooth アクセサリのペアリング、接続解除など
をすることができます 

ヘルプとフィードバック 

ヘルプとフィードバック Google にフィードバックを送信します 
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それでも操作を受け付けない場合は、電源プラグをコンセ 
ントから抜き、お買い上げの販売店またはマクス ンテク 
ニカルセンターにご連絡ください 

セ
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型番 JL24M10GP JL32M10S JL40M10S 

OS GOOGLE TV (Android™14) 

メモ 

リー 

RAM DDR  1GB 

ROM eMMC 16 GB 

液
晶
パ
ネ
ル

 

画面サイズ 24 V 型 32 V 型 40 V 型 

バックライト LED 

画素数 1366×768 1920×1080 

アスペクト比 16 : 9 

視野角 左右約178°/上下約178° 

音声出力(スピーカー) 3 W＋3 W 5 W＋5 W 8 W＋8 W 

リモコン 赤外線＋ワイヤレス 

入出力

端子 

HDMI 入力 3系統（HDMI1.4 対
応）、CEC対応、ARC
対応（HDMI 1 のみ）、
HDCP対応、表示可能
最大解像度 1920× 
1080@ 60Hz 

ビデオ入力 1系統 3.5mm ミニジャック 

へッドホン出力 1系統 3.5mm ミニジャック 

デジタル音声出力 1系統 光デジタル角形 

LAN端子 10BASE-T/100BASE-TX 

USB端子 1系統（USB2.0） 2系統（USB2.0） 

ワイヤ

レス 

Wi-Fi 2.4GHz / 5.0GHz 

Bluetooth Bluetooth V5.1 

機能 プリインストールア

プリ 
Netflix、YouTube、PrimeVideo、GooglePlay、メディアプレーヤー、etc.

キャスト GoogleCast 

音声検索 Google アシスタント 

HDR HDR10/HLG 

VESAマウント 200 mm × 200 mm 

 取付ネジ 上：M4 × 10mm × 2 本
下：M4 × 10mm × 2 本

上：M6 × 10mm × 2 本 
下：M6 × 10mm × 2 本 

サイズ スタンドなし 約 535.4×323×72.6mm 718.4×424.7×69.2mm 891.8×513×70.7mm 

スタンドあり 約 535.4×355.8×144.1mm 718.4×466.8×180.2mm 891.8×555.9×180.2mm

重量 スタンドあり 約 2.2kg 3.5kg 4.8kg 

電源 AC 100V 50/60Hz 

消費電力 20W 30W 50W 

2系統（HDMI1.4 対応）、CEC対応、
ARC対応（HDMI 1 のみ）、HDCP対応、 
表示可能最大解像度1366×768 @ 60Hz 

使用環境/保管環境 温度：0 ～ 40 °C  / － 20 ～ 60 °C 

湿度 ：  80 ％RH以下 （結露がないこと） 

付属品 リモコン ×1個、単4形乾電池×2本、スタンド×2、スタンド取付用ネジ×4本、

ビデオ入力用変換ケーブル×1本、取扱説明書(保証書付き)×1部 
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JL24M10GP JL32M10S JL40M10S




